Tect 1 o kKypcy «baitecoBckuii BbIOOpP Mo/ieJieii»

BapuanT 1

Bamada 1 (5 6asioB). Yro Takoe KBAHTUIL pacipejiesiennsa? BelaucjnTh g TUIIPOIEHTHY O
KBaHTUIb pacupejesenns U[—2, 2].

Bazada 2 (10 6asuios). Ilycrs £ — HeKOTOpast OHOMEPHA CIIydaiiHast BesdnHa, a F¢(-) — ee
dbyuxuus pacupegerenns. Haiitu pacupeiernenue cirydaiinoil Beguaunsl 1) = F¢(§) u BBIYUCIUTD
Dn.

Bagauya 3 (10 6asmioB). Yro rakoe FWER npu muOkecTBennoit mposepke rumores? [lo-
Ka3aTb, 9TO MOIpaBKa Bomrdepponn mpu mMCXOAHOM OJHOTUIIOTE3HOM TECTUPOBAHUU HA yPOBHE
3HAYUMOCTH (v 1103BOJIsieT KoHTposmposaTh FWER na yposne a.

Bagada 4 (10 6asuios). Ilycts ecro HOP (ii.d.) BeiGopka i, ..., ,, n > 100 u3 HOp-
MaJIbHOT'O PACIIPEJICICHIs CO CPEJIHIM M U HeU3BecTHOIl juctiepcueii 0. Ha yposue 3nauunmoctu
a uposepuTh runoresy Hy o Tom, uro m = (. Boinucars Kputudeckyio o0JIACTh U COCUUTATD
MOITHOCTH KpuTepusd W B 3aBUCHMOCTU OT UCTUHHBIX M U 0.

BapwuanT 2

Bamada 1 (5 6amstoB). UTo Takoe MOITHOCTH CTATUCTHIECKOIO KPUTEPHsI U OIHOKa [IEPBOTO
poma?

Bagaga 2 (10 6asnoB). Ilycrs € — ognomepnas ciaydvaiinas sesnannaa u3 U(0, 1), a Fy(-) —
dbyHKIHMS pacnpeesernst craHIapTHOrO HopMasibHoro pacipesesnerust N (0, 1). Haiitu pacripese-
Jlenne cayJaiinoit semauabl 1) = Fry'(€) n Beramcuts D,

Bamaga 3 (10 6asutoB). Uro takoe FDR npu muOKecTBeHHO# mpoBepke runores? Ilycrsb
TECTUPYETCA 5 THIOTE3 € HOJOKUTEILHON PErPecCUOHHON 3aBUCHMOCTBIO Ha YPOBHE 3HAYUMOCTH
a = 0.05. Hocruraembre ypoBuu 3naunmoctu: 0.2, 0.02, 0.025, 0.04, 0.3. I[IpumenuTs nonpaBky
Benpramuun-Xox6epra u moJiyauTh uciipasieHubie (adjusted) gocruraembie ypOBHU 3HAYMMOCTH
u Habop rurores, orBepraemoix g FDR < a.

Bamada 4 (10 6asuios). Ilycts ecrp HOP (i.i.d.) BeIGOpDKA 27, ..., Z,, n > 100 u3 HOp-
MaJILHOI'O PaCIpeIe/IeHHs CO CPEJHUM M W HEeM3BeCTHOI jucnepcueit o. Ha ypoBhe 3nHaunmocTu
« npoBeputhb runoresy Hy o Ttom, uro m = 0. Beinucars Kpurnyeckyio o0JiacTh U COCUUTATH
MOIITHOCTHL KpuTepust W B 3aBUCUMOCTH OT UCTUHHBIX M 1 0.



